Galp Energia sustains position in the Dow Jones Sustainability Index

Galp Energia has been selected for inclusion in both the Dow Jones Sustainability Index (DJSI) World and the DJSI Europe, for the second consecutive year. In this way, the Company continues to be part of one of the indices with greater international recognition in matters of sustainability.

In 2013, Galp Energia continues to be part of the group of companies that are recognized for its sustainable practices, both in Europe and in the World. In particular, Galp Energia was one of the restrict group of five companies from the Oil & Gas Producers sector that was selected to be included in the DJSI Europe, from a universe of 17 companies. Regarding the companies from the Oil & Gas Producers sector which were included in the DJSI World, Galp Energia remained as one of the 15 selected companies, within a universe of 123. The Company had a total of 76 points, which compare to the average of the Oil & Gas Producers sector of 48 points.

These results reflect Galp Energia's commitment to promote a sustainable growth, particularly in what regards the environmental, the social and the economic dimensions.

Continuing in the index reflects the commitment of Galp Energia in executing its strategy, while aligning its growth to highly sustainable practices.

The DJSI was established in 1999, and was the first indicator of the financial performance of the world's leading companies in terms of sustainability. The members of this index are classified as the companies more able to create value for shareholders in the long term, through an effective management of the risks associated to economic, environmental and social dimensions

Galp Energia, SGPS, S.A.

Investor Relations:	Contacts:		
Tiago Villas-Boas, Head	Tel:	+351 21 724 08 66	Website: www.galpenergia.com
Catarina Aguiar Branco			
Cátia Lopes	Fax:	+351 21 724 29 65	Email: investor.relations@galpenergia.com
Maria Borrega	Address:	Rua Tomás da Fonseca, Torre A, 1600-209	Reuters: GALP.LS
Pedro Pinto		Lisboa, Portugal	Bloomberg: GALP PL

This announcement may include forward-looking statements. Forward-looking statements are statements other than in respect of historical facts and accordingly actual events or results may differ materially from those expressed or implied by such forward-looking statements. Important factors that may cause actual results to differ from forward-looking statements are referred in the Annual Accounts Report of Galp Energia for the year ended 31 December 2012. Galp Energia does not intend to, and expressly disclaims any duty, undertaking or obligation to, make or disseminate any supplement, amendment, update or revision to any of the information, opinions or forward-looking statements contained in this announcement to reflect any change in events, conditions or circumstances.